

АРМИИ – НАДЕЖНЫЙ ПОСТАВЩИК



Маргарита Юрьевна Андреева

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАКАЗА
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Во всех развитых странах важнейшим заказчиком продукции для своих нужд на внутреннем рынке является государство. В том числе и для нужд армии. Управление государственного заказа Министерства обороны Российской Федерации, взаимодействуя с экономикой страны, государственными и коммерческими предприятиями, ежедневно осуществляет всестороннее обеспечение Вооруженных Сил.

Этот орган военного управления, подчиненный непосредственно Министру обороны Российской Федерации, осуществляет планирование, организацию и размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения деятельности армии и флота, а также иные функции по решениям Министра обороны Российской Федерации.

Эта структура осуществляет закупки от российских и иностранных производителей товаров и услуг по линии всех заинтересованных органов военного управления Минобороны, начиная от вещевого и продовольственного обеспечения и заканчивая закупкой жилья для военнослужащих, а также вооружения и военной техники.

Внушительностью объемов государственных закупок объясняется важность обеспечения их эффективности, поэтому управление государственного заказа постоянно активно ведет планирование, организует размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения Вооруженных Сил, а также постоянно совершенствует и развивает систему государственных закупок Министерства обороны РФ.

Для совершенствования своей деятельности Управление постоянно участвует в круглых столах, обменивается опытом, информацией и применяемыми технологиями в области размещения заказов между представителями органов государственной власти, федеральных органов исполнительной власти, местного самоуправления, общественных организаций и бизнес-сообщества.

Все органы военного управления Министерства обороны РФ, освобождены от проведения торгов, аукционов и запросов котировок. Теперь департаменты, главные и центральные управления, отдельные службы являются заказывающими органами, их руководители лишь формируют заявки, в установленном порядке осуществляя функции государственного заказчика.

Управление государственного заказа разрабатывает на основании представленной заказывающими органами и утвержденной Министром обороны Российской Федерации потребности в централизованных и децентрализованных (в военных округах, на флотах) закупках товаров, в выполнении работ, оказании услуг планы-графики торгов на поставки това-



1. Проведение торгов для нужд Министерства обороны
2. Работа в ходе проведения торгов и аукционов
3. Работа отделов управления
4. На стенде Управления государственного заказа Минобороны России в ходе выставки
5. Начальник Тыла ВС РФ – заместитель Министра обороны РФ генерал-полковник Дмитрий Булгаков и начальник Управления государственного заказа Минобороны России Маргарита Андреева на открытии выставки

ров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения Вооруженных Сил и осуществляет их уточнение. Осуществляет доведение до подчиненных отделов заказов и поставок материальных средств служб тыла потребности в децентрализованных закупках товаров, выполнении работ, оказании услуг в военных округах и на флотах.

Совместно с заинтересованными органами военного управления прорабатываются решения о форме и периодичности проведения торгов закрытых или открытых конкурсов и аукционов и о закупке запросом котировок. Управлением формируются конкурсные аукционные и котировочные комиссии с привлечением представителей заинтересованных органов военного управления и организуется их работа.



4



5



До заинтересованных органов военного управления постоянно доводится информация об итогах размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения Вооруженных Сил.

Управление осуществляет согласование совместно с заказывающими органами поставок (закупок) не размещенных в ходе торгов объемов важнейших видов материально-технических ресурсов для выполнения государственного оборонного заказа по квотам (перечням,

количеству, срокам поставок) обязательных поставок (закупок) указанных ресурсов, установленных Правительством Российской Федерации. А также готовит и согласовывает проекты государственных контрактов, организует их подписание у поставщиков, исполнителей или подрядчиков, а после направляет для подписания в соответствующие заказывающие органы.

В Управлении государственного заказа Минобороны России учитывают все экономические факторы и процессы, происходящие как на территории Российской Федерации, так и за ее пределами.

Таким образом, можно сказать, что сегодня в Министерстве обороны РФ действует единая система размещения заказов в интересах Вооруженных Сил Российской Федерации на территории страны.